MAT2784 B. Devoir 2

Donné le 10 janvier 2011; a remettre le mercredi 26 janvier 2011; solution
le 30 janvier 2011.

Trouver la solution générale de 2.1, 2.3, 2.4, 2.5 et la solution unique de
2.2 et 2.6.

2.1. —wsinmxsinhydxr + cosmx coshy dy = 0.
22. (¢ —ye®)dr+ (ze’ —e®) dy=0, y(0)=1.

2.3. e*(cosydx —sinydy) = 0.

2.4. (25B+§—%> dr + <2y—|—%—%> dy = 0.
2.5. (e”y - y) dx + (a: ety + 1) dy = 0.
2.6. (x+y?) de —zydy =0, y(2)=1.
2.7. Trouver, a 6 décimales pres, le zéro de
flx)=2"-2+02=0
voisin de z = 1 par récurrence de point fixe avec zy = 1.

2.8. Tracer la function
y=z+Ilnxr—2

sur [1,3] et trouver la racine de x + Inz = 2 a 6 décimales pres par
Newton avec xg = 2.
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